

# 齐鲁晚报昌润·莲城杯报童营销秀

## 卖报进入倒计时,小报童互相鼓励

# 加油!坚持到最后都是小英雄

本报聊城7月22日讯 22日是暑期营销秀的第11天,一场大雨给水城的空气带来一丝清凉,可是随着时间不停地转动,卖报进入倒计时,这对小报童的体力和毅力上都是挑战。面对卖报艰难期,很多小报童选择互相鼓励。加油吧!不管成绩如何,只要坚持到最后都是小英雄。

一名小报童说,报纸份数在逐渐增长,卖报难度也在逐渐加大,每天挑战艰巨。几天的

高温天气让王子豪这个小男子汉,在烈日下愁得掉眼泪。22日,马路上的积水和行人不愿停下脚步的行程,让很多小报童更加犯愁,还有的小报童连报纸如何存放都成了问题,到处都潮乎乎的,垫一张报纸,就相当于浪费了一份。面对这种情况,更多小报童鼓起勇气,或家长打气,或彼此鼓励,坚持将报纸卖完了。

小报童孟思嘉和孟思琦是对双胞胎,在困难面前表现得相

当淡定。孟妈妈说:“这两个孩子不是属于心思细腻的,卖报纸却很上心,但是遇到卖不出去的情况,她们俩从来就没自暴自弃过。”孟女士说,姐妹俩彼此的陪伴,成了相互之间最好的鼓励。姐姐孟思嘉性格胆怯,妹妹孟思琦性格活泼,姐妹俩同样订报纸,虽然孟思琦份数挺多,但还常常帮姐姐解决一两份。“她们俩有点没心没肺的,说彼此帮助,她们嘴上不说,但是行动上就会自动去做。做完了,自己都

意识不到。”最后,两个人总是一起卖完报纸,一起回家,从来没有出现过抱怨声。

有的是亲姐妹彼此陪伴,有的是用行动做出回答。面对艰难期,更多的小报童选择将问题抛在脑后,用勤奋来解决困境。王子豪用朴素的话语说:“不好卖,我就多问人,人家不买,我就再问。总会有人买我的报纸的。”话语简单,却透出小报童坚定地信心。小报童们加油吧!胜利就在眼前!



卖报心得

## 要珍惜赚来的每一分钱

通过五天以来卖报的辛劳努力,我学习到许多知识。爸爸妈妈给我们买的東西都是用汗水换来的,我要珍惜每一分钱。

以后我会勤俭节约,不会对爸爸妈妈发脾气,不会再贪玩。我一定会好好学习。这五天,我们在劳动中了解到许多知识。爸爸妈妈有了好东西会给我们吃,自己却不舍得吃,留给我们,我们要感恩爸爸妈妈,要尊重爸爸妈妈,要学会体谅他们。

最后,我想对爸爸妈妈说:“你们辛苦了,我爱你们!”

(小报童 韩晓雪)

## 感谢爸爸妈妈一直的鼓励

第一次卖报纸的时候,没有勇气,所以不怎么敢卖。但是一直有一个人在默默地鼓励着我,那就是我的妈妈。

妈妈对我的态度十分专注。听到有这回事,她就迫不及待地去妇幼保健院的会议室报名,却没有耽误我星期1、3、5的课程。妈妈在我卖报纸时,非常支持我,教导我,还吵过我,但我明白,这是为了我好。时常嘱咐我找钱要找到,这可是对我非常有帮助。

有些人不买报纸,连话也不说,最起码别人还说,我希望他可以不要这样对我。有些人对我卖报纸这份工作十分支持,还给我5元和1元,我给他们都不要,这令我既惊讶又高兴,还令我十分感激!

从这次体验中,不仅体会到了世界上的人多,而且知道了父母的钱来得不容易,以后要珍惜。

(小报童 徐美静)

## 小报童活动 锻炼我的毅力

我以前从来没用现在一样,每天早起干这么多活,连爸爸妈妈也没想到,我能一直坚持下来。

前几天,我和好朋友结伴,一起来领报纸,我俩坚持不让家长送,自己步行来领报纸,每天都要早上五点起床,走一个小时的路程才到邮局,这时已经有很多小朋友在排队了。妈妈看我辛苦,想送我,可是我觉得我是小男子汉了,不能还依赖妈妈,要坚持。

通过卖报,我体会到了独立,独立领报,合报,卖报,整个过程都是自己完成,这种感觉真好,非常有成就感。小报童活动锻炼了我的毅力,我很喜欢这个活动。

(小报童 王少瑞)

本版采访 记者 窦晴 刘云菲 实习生 马义强 冯秀颖



早晨5点多,小报童们就在邮局外排起了长队,有的不时打哈欠。本报记者 李军 摄

报童风采

# 有才!小报童编“顺口溜”卖报

在小报童们奋力卖报的日子里,奇招怪招层出不穷,小报童们也见怪不怪了,可是有才的小报童会赢得大家的赞誉。最近,有两个卖报小明星在小报童里很出名,这两个小姑娘不是因为奇招怪招出的名,而是“才招”,她们为了卖报专门编制了“顺口溜”。

李泽颖和赵雅琨从一开始就是小报童中比较出彩的

两个小姑娘,因为李泽颖活泼,赵雅琨沉静,两个小姑娘彼此取长补短,竟然组成了一个看似矛盾、实则互补的组合。两个小姑娘每天领报、合报、卖报都在一起,形影不离,十分要好。一开始市民对小报童感觉很新鲜,报纸还好卖些,但是现在市民对报纸见怪不怪,如果不是真心需要一般不会购买。

面对日渐不好卖的报

纸,李泽颖和赵雅琨就打起新的主意,两个人一起编了个“顺口溜”,在街上叫卖时喊上两三遍,竟然还挺好使。李泽颖的“顺口溜”是:“卖报卖报,齐鲁晚报;天下新闻,皆知皆晓。”而赵雅琨的“顺口溜”古灵精怪,要一定的韵律感才能说好:“卖报卖报,齐鲁晚报;不看不知道,一看吓一跳。”

除此之外,李泽颖在高

温逼迫下,还学会了一样“卖萌”神技,专门应对那些不确定自己要不要买的市民。每当过路人面对来卖报纸的孩子,犹豫不决的时候,李泽颖就看着对方,眨眨眼,笑一笑,说一句“叔叔阿姨买一份吧,看了报纸更有文化啦!”这时候,面对买报纸下不了决心的市民,谁能抵挡住孩子们的天真可爱,当然购买了。

# 小报童写日记“根本停不下来”

暑期营销秀进行到第11天,这11天里,小报童们除了卖报外,还要上辅导班、写作业等,可是小报童发现,有一项作业因为卖报的经历,做起来格外轻松了,那就是——记日记。

在第一期小报童中,不少孩子已经上了三、四年级,据了解,三、四年级是小学语文开始作文训练的时间,因此不少孩

子假期作业中,有记日记的作业,以训练孩子的作文能力。小报童心冉的奶奶说:“以前,孩子每天的生活就是上辅导班、学习、玩电脑,生活中就是那么几个人,没有新鲜事儿可说,也没有陌生人可以接触,提起来写日记就头疼。”其实不仅仅是心冉,采访中,好多报童都曾有过这个问题:打开日记本,翻来

覆去就是那么几句话,憋半天憋不出来一个字,甚至有的淘气男孩会“编日记”。但是现在,小报童们却没有了这方面的苦恼:因为他们的生活太丰富了,以前让他们头疼的日记,现在成了他们记录自己报童生活的好方式,一写起来“根本停不下来”。

心冉常常在日记本上写下

自己一天经历的卖报体验,记下自己在高温下卖报的心态,而李佳怡则更厉害,一天记了两篇日记,而且写得截然不同,让妈妈都颇为哭笑不得。更多的小报童,描述一天见闻,写写沟通过的市民,说说自己对卖报、对理财、对爱的体验,每天写日记文思泉涌,用一句时髦话说:“根本停不下来!”

## 中信旅游

邻邦风采——韩国双船5天980元 韩国四飞5天3280元  
 特区特区——香港澳门私人定制版 特价!  
 深度游品味——德法意瑞12日17000元  
 不一样——阿联酋 迪拜6日8000元  
 文明探秘——埃及沙漠探秘10日13200元

山东省优秀旅行社 山东省旅游企业优秀经理人  
 山东省旅游公司出境代理 山东省旅游服务名牌旅游企业  
 L-SD-CJ0001 L-SD-17051

深度国际	玩美周边	云台山 360元起	青岛游 310元起	玩美中国	私人定制级旅游	每周五	洛阳 龙潭峡 原始森林漂流	820元
	蓬莱游 380元起	漂流游 380元起	每周六		原始森林漂流 峰林峡	390元		
	北京游 390元起	苏沪杭 380元起	每周六		曲阜朝圣文化一日游	280元		
	秦皇岛 420元起	大威海 550元起						

中国深度自驾游联盟 洛阳 龙潭峡 原始森林漂流 自驾或跟团 详情点击www.laolvyou.cn 或微信: laoyu1220

花园路店(东昌路与花园路交界口建行北50米路东) 电话: 0635-2126236 2126237 2126365 莘县店(政府街东首畜牧局对过) 电话: 7320561 7320627 24小时服务电话: 13706351220